

公交车上的暖心事

老奶奶上车时摔倒 好心人一起帮忙救人

快报记者路边拦出租车,送老人去医院

快报讯(实习生 孙倩雯 记者 王颖菲)8月27日上午,在钓鱼台公交车站,65岁的韩奶奶准备坐100路去亲戚家。上车时,由于台阶湿滑,老人家一只脚踏上去,一个不小心摔倒了,趴在那里动弹不得。刚好在旁边的现代快报记者,和多位好心人一起伸出援手。

8月27日上午10点左右,正下着雨,韩奶奶从殷高巷的家里出来,在钓鱼台车站准备坐100路去亲戚家。雨天湿滑,她一脚刚踏进公交车,一不小心,重重摔了一跤,趴在那里动弹不得。

平安志愿者李女士看到,第一时间伸出了援手。“我看她脸色煞白,嘴唇也发紫,估计摔得不

轻。”李阿姨回忆,韩奶奶摔倒后,司机立刻熄火准备扶她起来,“我看电视上说,老人跌倒后不能随便扶,可能会伤着,就叫司机不要扶,让老人缓一缓。”大约过了10分钟,韩奶奶慢慢站起来,大家将她扶到一旁坐下。

正好在现场的快报记者上前帮忙打车,因为路过的出租车都带了乘客,记者赶紧跑到车站旁的一个巷子里,花了十几分钟,终于拦下一辆出租车。联系上韩奶奶的家人后,李女士、记者,以及另一位好心人孙女士,一起将韩奶奶送到附近的南京市第一医院。韩奶奶觉得心慌、头晕,大家借来担架推车,一路将她推去急

诊室。因为她的老伴在江宁上班,路途较远,大家又陪韩奶奶去拍片检查。经诊断,韩奶奶的肩膀脱臼并伴有粉碎性骨折,目前已住院治疗。

韩奶奶一家人想联系当时在场的好心人当面道谢。昨天下午,记者联系到好心人之二的孙女士。“看到别人有困难,我想大家都会去帮忙。”孙女士再三表示,自己只是举手之劳,“当时很多好心人都来帮忙,有个小伙子一直帮我们打伞,没留姓名就走了。”得知韩奶奶一家人想登门致谢,并归还自己垫付的打车费,孙女士婉拒了他们的好意,“人都有老的时候,帮忙是应该的。”

男孩突然抽搐 公交化身救护车直奔医院

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午,在一辆139路公交车上,一个男孩突然浑身抽搐,口吐白沫。公交车直接掉头,将孩子送往医院抢救。

这辆车的司机李晓辉表示,当时他正开车从金尧路去往柳营,刚过亚东花园城站。车上一个

小男孩突然大喊一声,然后浑身抽搐,口吐白沫。孩子妈妈吓坏了,车上一名乘客曾是医护人员,帮忙掐孩子人中。李师傅随即停车,准备让他们下车打的去医院。可是等了一会,附近根本没有出租车。无奈之下,司机和车上乘客喊他们回到车上。

“我不知道最近的医院在哪里。”李师傅说,有乘客出来指路,一车乘客没有一个人下车,公交车直接掉头开往最近的仙林社区医院。五六分钟后,就把孩子送到了医院。“一车人都非常理解,毕竟是孩子生病,尽快送到医院为好。”李晓辉说。

青奥表扬榜

玻利维亚姑娘落下护照 一场爱心接力赛开始了……

快报讯(通讯员 口岸轩 记者 毛丽萍)昨天早上7:30,玻利维亚姑娘莉莉安娜来到禄口机场,计划乘班机到北京再转机回国。她是一名沙滩排球运动员,此次作为国际单项组织的代表参加青奥会。值机员请她出示护照时,小姑娘却发现护照不见了,急得直哭。



姑娘急哭了 通讯员供图

离飞机起飞仅1小时,一场寻找护照接力赛开始了:小姑娘突然想起,可能忘在酒店房间的保险柜里了。酒店工作人员找到护照时,离航班起飞还有45分钟,

万达酒店派人打车送护照,机场也为她开了“绿灯”。8点48分,护照送到,8点51分姑娘到达廊桥。登机前,姑娘一再道谢。

外国乘客进了体育馆 的哥却发现车上有部手机……

快报讯(通讯员 桂子振 见习记者 陈曦)8月27日上午,的哥刘师傅载上一名外国人从金陵晶元大酒店到龙江体育馆。乘客下车后,刘师傅在车里发现一部三星S5手机。他第一时间交给了在附近执勤的交警张旭。

西语志愿者帮忙翻译。经过交流后得知,丢手机的是位尼加拉瓜摔跤比赛教练,由于当天上午有比赛,一时间无法分身找手机,便委托朋友给自己的手机打电话。

不久后,有个电话打了进来,可打电话的人说的是西班牙语,张旭联系了场馆经理后找来一名

交警与志愿者在场馆外等候了一个多小时,失主终于出现了,他很感谢张旭和志愿者,并合影留念。据了解,他当天身体不适,手机落在了出租车上也没发现。

去机场路上接到电话 新西兰小伙才发现钱包没了

快报讯(通讯员 朱思远 记者 李绍富)“谢谢你们,要不然,我还不知道丢了钱包。”昨天中午,来自新西兰的詹姆斯从民警手中接过钱包,连声道谢。詹姆斯今年31岁,是一名青奥技术官员,在去禄口机场的路上,他接到

民警的电话,才发现自己的钱包丢了。包内除了现金,还有不少非常重要的卡片。原来,鼓楼公安分局民警在希尔顿酒店巡查时,发现大堂沙发上有个蓝色钱包。几经辗转,才联系上已经坐大巴赶往机场的詹姆斯。

宝庆尚品:“5C”诠释“都市生活珠宝领导品牌”

City 都市

宝庆尚品以“品味都市生活”为品牌风格,以“创造都市生活中的美好”为品牌理念,致力于为生活在繁忙都市中的人们提供时尚饰品。目标对象是都市中的时尚人士,他们在忙碌的都市生活中能保持优雅、从容,在职场精英和时尚潮人的角色转变中游刃有余。

Character 品质

宝庆尚品,坚持品质路线,推出“多一份用心,多一道工序,多一分价值”91道精工工序“尚品金”精品黄金系列和完美切割、非凡闪烁“尚品钻”钻饰系列,力求每一件产品达到精工精致,满足消费者对品质的追求。

Convenient 便捷

宝庆尚品创新性地开拓线上线下一体化发展的“O2O”模式,线下实

体店与线上网店良性互动。消费者可以在线上选款,到最近的实体店佩戴体验,网上下单,就近提货。O2O将成为“宝庆尚品”打通品牌和消费者之间壁垒的利器,更将成为与年轻消费群体紧密相连的纽带。

Current 流行

宝庆尚品以现代时尚潮流和顾客需求为导向,专业设计师站在时尚前沿,将时尚的概念融入珠宝设计中,让不管是来回穿梭在会议、签约、商务酒会中的商务男士、女士们,还是行走在自然风景、热闹街上的时尚达人,都能在宝庆尚品找到当下最流行的时尚。

Close 贴心

宝庆尚品秉承“以客户为中心”的服务理念,关注客户需求与体验,提出“三全四化”的服务标准。“三全”是指全方位、全过程、

全身心。

“四化”是指规范化、亲情化、个性化、专业化。

宝庆尚品用心成就珠宝行业服务典范,不止是一种饰品,更是彰显与体现自我生活方式的一种表达。



都是月亮惹的“祸”——我把积分搞大了

秋款服饰类498送减180;国际名品秋款上市,参与银行返4%;挚爱兰蔻 2014秋季美妆节精彩开幕,好礼连连!兰蔻、香奈儿指定日1000减150或1280送220/2680送520;资生堂指定日1000抵150;欧莱雅、欧珀莱、罗丹缇、阿蒂朗丝、香水指定日400元减60元/600减100;黄金珠宝镶嵌类低至6折;女鞋300送150;男鞋低至2折;男女包/内衣498送180;女鞋部分300送150,秋款8.8折;床用家居100减40;数码家电5-8.5折。

猫屎咖啡凭当日商城购物小票即可获得猫屎咖啡买一赠一券,共限1000名;凭当日商城购物小票即可享受15元购33元以下手调饮品一杯,活动二者选一,不可兼得。

活动期间凭教师资格证到店即可获赠买一赠一券一张;凭教师资格证至1F阿蒂朗丝可免费享受手部护理一次。

VIP顾客可用卡内1积分兑换20元穿着类电子券,快来见证奇迹时刻吧!9月1日-9月10日,VIP顾客在2-5F服饰类累计现金消费满1088

元即可享受Unail Mission Salon美甲价值268元CND甲油胶(手部),限100名。

还在苦恼中秋吃什么月饼?市面上那万变不出新意的月饼已经令你失去品尝的欲望?那就赶紧带上你的萌娃来东方商城吧!这个中秋不再Boring,期待宝贝们奉上独一无二的爱心月饼吧!

活动时间为8月30日10:30-12:00,活动地点在东方商城六楼ACA专柜,快来扫东方商城微信二维码参加报名吧!

水游城携手阿里巴巴集团邀您一起来“淘宝” 8月30日不来水游城,后会无期

本周六(8.30),水游城VIP-DAY火爆开幕,水游城在服饰类店铺给予顾客66购166的优惠力度,全场餐饮吃100送100/50,江苏、农业、招商、广发、渤海银行当天刷卡再送至少50元刷卡金或礼品。水游城VIP会员还可以在客服中心以500元购买到666元面额的储值卡,限8.30当天使用。除此之外,水游城更携手阿里巴巴集团,在8.30当天给VIP大发支付宝红包。顾客只要用支付宝或手机淘宝扫一扫报纸或者店铺橱窗上的二维码即可获赠10元水游城并成为水游城VIP,元宝直接当钱用。在零售店铺使用支付宝消费只要

满100元即可获赠30元起1000元封顶的支付宝红包,当天可中3次!在餐饮店铺使用淘点点买单即可获得餐前摇一摇30元红包和餐后刮一刮的10元红包,当天任意消费或出示会员卡(含虚拟)更可获得的打车赠送的3000个打车红包,以上红包全部100%中奖哦!所有优惠活动均可重复参加!丝芙兰、施华洛世奇满1000送200、Folli Follie3折起、万宁66送150、HM满250送50、BHG88购100、星巴克1元、DQ6元、麦当劳薯条冰雪怪冷饮可口可乐通通免费吃...如此精彩的8.30 VIP DAY你怎能错过?8.30不来水游城,后会无期!

亚马逊打造“美好生活秀”

2014“亚马逊美好生活秀”日前亮相上海,将亚马逊入华十周年庆典推至高潮。亚马逊中国宣布依托其全球资源和优势,推出国际精品馆、国际尚品馆、智能数码馆和爱厨馆四大主题一站式购物体验馆。四大主题馆汇聚了大量国际优质品牌和独家选品,让消费者足不出户就可以在亚马逊中国网站上享受到来自世界各地的丰富优质商品,畅享美好生活。

“作为亚马逊入华十周年的点睛之笔,亚马逊美好生活秀通过多种主题的生活场景和现场互动体验,展示了亚马逊中国网站上来自全球的2500万选品中的优选代

表。虽然只是沧海一粟,但已经充分显示了亚马逊中国选品的丰富、高质和国际化,未来我们将进一步发挥全球资源的独特优势,通过具有国际品质的丰富选品、时时低价的实惠享受和无处不在的便民服务为消费者全面锻造品质生活。”亚马逊中国总裁葛道运表示。

8月20日亚马逊中国智能数码馆正式亮相,这是国内电商平台中首家独具规模的智能数码馆。总量达1500种的各式智能数码产品,包括智能手环、智能手表、运动追踪器、智能家居以及创意娱乐影音产品,并汇集众多国内外一线品牌。